香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何 部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



四川能投發展股份有限公司 Sichuan Energy Investment Development Co., Ltd.*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號:01713)

將於2021年6月18日舉行的2020年股東週年大會的場地變更

茲提述四川能投發展股份有限公司(「本公司」)日期為2021年5月18日的2020年股東週年大會(「2020年股東週年大會」)通告(「該通告」)、通函(「該通函」)、回條(「該回條」)及代表委任表格(「該代表委任表格」),內容有關將於2021年6月18日(星期五)上午十時正在本公司6樓會議室(中國四川省成都市溫江區人和路789號)舉行的2020年股東週年大會。除另有説明者外,本公告所用詞彙與該通函所界定者具有相同涵義。

董事會謹此宣佈,由於行政原因,2020年股東週年大會的場地已變更為中國四川省成都市溫江區鳳凰北大街619號4樓湧泉廳。

除變更2020年股東週年大會的場地外,該通函、該通告、該回條及該代表委任表格所載資料(其中包括2020年股東週年大會的日期及時間以及將於2020年股東週年大會審議的決議案)保持不變。該代表委任表格仍然有效及適用於2020年股東週年大會。股東如已提交該代表委任表格,則毋須重新提交。

擬親身出席2020年股東週年大會的股東請留意上述場地變更。

承董事會命 四川能投發展股份有限公司 董事長 熊林

中國四川省成都市 2021年5月27日

於本公告日期,執行董事為熊林先生、李暉先生及謝佩樨女士;非執行董事為韓春 紅女士、李彧女士、周燕賓先生及許振華先生;且獨立非執行董事為郭建江先生、 范為先生、何真女士及王鵬先生。